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Rallye Monte-Carlo: nováček jedoucí za značku Škoda 

Pepe López skončil v kategorii WRC2 uprostřed v souboji 

tří nejrychlejších posádek 
 

› Španělská dvojice Pepe López/David Vázquez, která poprvé startovala s vozem Škoda Fabia RS 

Rally2, obsadila v úvodním podniku FIA Mistrovství světa v rally druhé místo v kategorii WRC2. 

› Ital Mauro Miele se spolujezdcem Lucou Beltramem (Škoda Fabia RS Rally2) zvítězili v kategorii 

WRC Masters Cup.  

› Oliver Solberg s navigátorem Elliottem Edmondsonem (Škoda Fabia RS Rally2), kteří nebyli 

přihlášeni k zisku bodů do kategorie WRC2, patří mezi nejrychlejší posádky ve třídě Rally2. 

 

Monte-Carlo, 28. ledna 2024 – Pepe López/David Vázquez s vozem Škoda Fabia RS Rally2 

obsadili na Rallye Monte-Carlo (25.–28. ledna), prvním podniku FIA Mistrovství světa v rally 

(WRC), druhé místo v kategorii WRC2. Španělská posádka byla při své vůbec první soutěži WRC 

s mladoboleslavským vozem Rally2 nejrychlejší z celé kategorie v osmi ze sedmnácti rychlostních 

zkoušek rally.  
 

Pepe López již třikrát vyhrál španělské mistrovství Rally Superchampionship. Při startu do své první 

kompletní sezony kategorie WRC2 změnil 28letý jezdec z Madridu vůz i spolujezdce. Horké sedadlo 

ve voze Škoda Fabia RS Rally2 provozovaném týmem Mapo Motorsport převzal David Vázquez. Do 

Rallye Monte-Carlo však nově složená posádka nastoupila, jako by spolupracovali již několik let.  

 

Od první rychlostní zkoušky si López/Vázquez vyměňovali nejrychlejší rychlostní časy kategorie 

WRC2 se zkušenou dvojicí Nikolay Gryazin/Konstantin Aleksandrov. Do nedělního rána se vedení 

mezi oběma posádkami změnilo osmkrát. Španělé byli na čele po dvou čtvrtečních nočních 

rychlostních zkouškách. V pátek večer měli Gryazin/Aleksandrov náskok o necelé 1,3 sekundy. Po 

dalších 24 hodinách tohoto napínavého souboje a 106 soutěžních kilometrech López/Vázquez snížili 

náskok na 0,2 sekundy.  

 

Najednou do boje o vítězství v kategorii WRC2 vstoupila třetí posádka. Francouzská dvojice Yohan 

Rossel/Arnaud Dunand zažila pozvolný start do této rally, ale v průběhu soboty výrazně zrychlila. V cíli 

etapy ztráceli Rossel/Dunand na vedoucí jezdce kategorie WRC2 6,9 sekundy. 

 

Francouzi vstoupili do závěrečné etapy se dvěma nejrychlejšími časy v rychlostních zkouškách 

v kategorii WRC2 a na třetí posádku Gryazin/Aleksandrov ztráceli 12,5 sekundy. Do konce 

Powerstage zbývalo už jen 0,9 sekundy a López/Vázquez se vrátili do čela kategorie WRC2 před 

dvojici Rossel/Dunand. Posledních 14,8 kilometru úvodní rally sezony však rozhodlo: loňský vítěz 

kategorie WRC2 na Rallye Monte-Carlo definitivně našel svůj rytmus. Rossel/Dunand dorazili na 

vrchol slavného Col de Turini o 4,9 sekundy rychleji než kdokoli jiný a na poslední rychlostní zkoušce 

sebrali posádce López/Vázquez vítězství v dané kategorii.    
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„Spokojen? Ne,“ komentoval Pepe López. „O vítězství v této rally jsme hodně bojovali. Dali jsme do 

toho všechno. Uvidíme, co nám přinese letošní rok.“ Malá konsolidace: přesvědčivá rychlost španělské 

posádky Škoda byla oceněna cenou „FORUM8 WRC2 Most Stage Wins Award“ za nejvyšší počet 

vítězství v rychlostních zkouškách.  

 

Oliver Solberg ze Švédska a jeho britský spolujezdec Elliott Edmondson, kteří nejsou v Rallye Monte-

Carlo přihlášeni do kategorie WRC2, bojovali během páteční etapy o nejvyšší příčky ve třídě Rally2. 

Posádku týmu Toksport WRT podporovaného Škoda Motorsport však po desáté rychlostní zkoušce 

zastavily dva defekty. „Rozhodli jsme se s sebou vozit pouze jednu náhradní pneumatiku. Bohužel to 

znamená, že musíme pro dnešek skončit,“ vysvětlil 22letý Solberg. Do závěrečné etapy však opět 

vyrazil. Přestože byla posádka Rally2 nejrychlejší na čtyřech ze 17 rychlostních zkoušek, švédsko-

britské duo skončilo až na konci pořadí. 

 

Kategorie WRC Masters Cup, určená pro jezdce starší 50 let, byla pro Maura Mieleho a spolujezdce 

Lucu Beltrameho procházkou růžovým sadem. Ve voze Škoda Fabia RS Rally2 týmu Dream One vedli 

Italové od startu až do cíle a nakonec zvítězili s náskokem více než devíti minut. 

 

Příštím podnikem FIA Mistrovství světa v rally bude Švédská rally (15.–18. února 2024). Na 

zasněžených a zledovatělých rychlostních zkouškách v regionu Umeå zahájí Oliver Solberg ze stáje 

Toksport WRT se spolujezdcem Elliottem Edmondsonem svoji cestu za titulem v kategorii WRC2.  

 

Číslo rallye: 8 

V cíli Rallye Monte-Carlo získali Pepe López a jeho spolujezdec David Vázquez první ocenění 

„FORUM8 WRC2 Most Stage Wins Award“. Vůz Škoda Fabia RS Rally2 provozovaný týmem Mapo 

Motorsport byl nejrychlejší ve své kategorii v osmi ze 17 rychlostních zkoušek celé rally. 

 

Rallye Monte-Carlo, 25.–28. ledna 2024, výsledky kategorie WRC2 

1. Yohan Rossel/Arnaud Dunand (F/F), Citroën C3 Rally2, 3.0:00,7 h 
2. Pepe López/David Vázquez (E/E), Škoda Fabia RS Rally2, +4,0 s 
3. Nikolay Gryazin/Konstantin Aleksandrov (BGR/ANA), Citroën C3 Rally2, +15,4 s 
4. Nicolas Ciamin/Yannick Roche (F/F), Hyundai i20 N Rally2, +4:14,3 min 
5. Stéphane Lefebvre/Andy Malfoy (F/F), Toyota GR Yaris Rally2, +5:58,5 min 
6. Jan Solans/Rodrigo Sanjuan de Eusebio (E/E), Toyota GR Yaris Rally2, +9:13,5 min 
 

Pro další informace, prosím, kontaktujte: 
Zbyněk Straškraba, Komunikace Motorsportu 
T +420 605 293 168 
zbynek.straskraba@skoda-auto.cz 
http://skoda-motorsport.com  
 

Škoda Motorsport: 

 
 

 

Facebook 

 

YouTube 

 

X 
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Fotografie k tématu: 

 

Posádky Škoda na Rallye Monte-Carlo 
Pepe López se spolujezdcem Davidem 
Vázquezem ve voze Škoda Fabia RS Rally2 
týmu Mapo Motorsport zanechali v kategorii 
WRC2 výraznou stopu. Nakonec skončili 
v této kategorii druzí o pouhé 4,0 sekundy. 
 
 
 
 
Zdroj: Škoda Auto 

 

 

Posádky Škoda na Rallye Monte-Carlo 
Pepe López (vpravo) a spolujezdec David 
Vázquez (Škoda Fabia RS Rally2) slaví na 
stupních vítězů před kasinem v Monaku. 
 
 
 
 
 
 
Zdroj: Škoda Auto 
 

 

Posádky Škoda na Rallye Monte-Carlo 
Oliver Solberg se spolujezdcem Elliottem 
Edmondsonem (Škoda Fabia RS Rally2 týmu 
Toksport WRT) zažili během úvodních 
nočních rychlostních zkoušek fantastickou 
fanouškovskou atmosféru. 
 
 
 
 
Zdroj: Škoda Auto 
 

file://///SKODA.VWG/DATA/_Projects/Communications/Teamroom/Press%20Information/Master%20Press%20Releases/skoda-storyboard.com
https://skoda-motorsport.s3.amazonaws.com/com/2024/01/SkodaMotorsport-2024-RallyeMonteCarlo-Lopez-1.jpg
https://skoda-motorsport.s3.amazonaws.com/com/2024/01/SkodaMotorsport-2024-RallyeMonteCarlo-Lopez-2.jpg
https://skoda-motorsport.s3.amazonaws.com/com/2024/01/SkodaMotorsport-2024-RallyeMonteCarlo-Solberg-01.jpg


Tisková zpráva 

 

 

 

  

 

 

4 

From details to story: skoda-storyboard.com 

Pro aktuální informace nás sledujte na X: @motorsportskoda 

 

Motorsport 

 

Posádky Škoda na Rallye Monte-Carlo 
Mauro Miele/Luca Beltrame (Škoda Fabia RS 
Rally2 týmu Dream One) snadno zvítězili 
v kategorii WRC Masters Cup. 
 
 
 
 
 
 
Zdroj: Škoda Auto 
  

 

Škoda Motorsport: 

› Škoda je v motoristickém sportu aktivní od roku 1901, a to jak zejména v rally, tak na okruzích. 
› Mezi největší úspěchy patří vítězství v Mistrovství Evropy cestovních vozů (ETCC) v roce 1981 s vozem ŠKODA 130 RS. 
› Od roku 2009 vybojovala pro českou automobilku mnoho úspěchů na tratích světových rally Škoda Fabia. 
› Do roku 2014 si Škoda Fabia S2000 (atmosférický motor 2,0 litru, pohon všech kol) zajistila v rally 50 mezinárodních a národních 

titulů. Škoda Fabia S2000 také pomohla třikrát zvítězit ve FIA Mistrovství Evropy v rally (ERC) a v Intercontinental Rally Challenge 
(IRC).  

› V roce 2015 na scénu vstoupila Škoda Fabia R5 (motor 1,6 l turbo, pohon všech kol). Později se přejmenovala na Škoda Fabia Rally2 a 
po ní následovala dále zdokonalená Škoda Fabia Rally2 evo; tyto vozy do konce roku 2022 získaly v 68 zemích téměř 2000 vítězství. 

› Během tohoto období vybojovali tituly v kategorii WRC2/WRC2 Pro FIA Mistrovství světa tovární jezdci Škoda Motorsport Jan 
Kopecký (CZ), Esapekka Lappi (FIN), Pontus Tidemand (S) a Kalle Rovanperä (FIN). Škoda Motorsport také v letech 2015 až 2019 
získala pětkrát za sebou titul v kategorii WRC2/WRC2 Pro určený pro výrobce. 

› Od počátku sezóny 2020 změnila Škoda Motorsport strategii a začala s podporou privátních týmů. Úspěšný příběh pokračoval: 
Andreas Mikkelsen (N) a Emil Lindholm (FIN) se s vozem Škoda Fabia Rally2 evo týmu Toksport WRT v letech 2021 a 2022 stali 
mistry světa v kategorii WRC2. Mikkelsen se stal mistrem kategorie WRC2 znovu v roce 2023 s týmem Toksport WRT, kdy na scénu 
vstoupil zcela nový vůz Škoda Fabia RS Rally2. Tým Toksport WRT s podporou Škoda Motorsport získal v letech 2020 až 2023 
čtyřikrát za sebou mistrovský titul v kategorii WRC2 mezi týmy. 

› Zákaznické týmy ŠKODA Motorsport získaly tituly rovněž ve FIA Mistrovství světa v rally (WRC), FIA Mistrovství Evropy v rally (ERC), 
FIA Mistrovství Afriky v rally (ARC), FIA Mistrovství Severní a Střední Ameriky v rally (NACAM), FIA Mistrovství Jižní Ameriky v rally 
(CODASUR) a FIA Mistrovství Asie a Tichomoří v rally (APRC).  

 
 
Škoda Auto  
 se v novém desetiletí úspěšně řídí strategií „Next Level – Škoda Strategy 2030“; 
 usiluje o to, aby se do roku 2030 pomocí atraktivních nabídek ve vstupních segmentech a dalších modelů s elektrickým pohonem 

zařadila mezi pět nejprodávanějších značek v Evropě;  
 směřuje na pozici nejúspěšnější evropské automobilky na důležitých růstových trzích jako je Indie a severní Afrika; 
 v současnosti nabízí zákazníkům 12 modelových řad osobních automobilů: Fabia, Rapid, Scala, Octavia, Superb, Kamiq, Karoq, Kodiaq, 

Enyaq iV, Enyaq Coupé iV, Slavia a Kushaq; 
 v roce 2023 dodala zákazníkům celosvětově více než 866 000 vozů; 
 je už 30 let součástí koncernu Volkswagen, jednoho z globálně nejúspěšnějších automobilových výrobců;  
 v koncernovém svazku samostatně vyvíjí a vyrábí vedle vozů také komponenty jako motory a převodovky; 
 provozuje tři výrobní závody v České republice; má výrobní kapacity v Číně, v Rusku, na Slovensku a v Indii, většinou prostřednictvím 

koncernových partnerství, dále také na Ukrajině ve spolupráci s lokálním partnerem; 
 zaměstnává celosvětově 45 000 pracovníků a je aktivní na více než 100 trzích. 
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